

Nr sprawy DT.240.1.17.2023.2

Ełk, 14.09.2023 r.

**OGŁOSZENIE**

**Dotyczy: pytań nr 1 i 2 w postępowaniu przetargowym na BUDOWĘ SIECI WODOCIĄGOWEJ I KANALIZACJI SANITARNEJ PRZY UL. ZAMKOWEJ W EŁKU.**

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Ełku w oparciu o §11 pkt. 3 i 4 Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na pytania złożone w w/w postępowaniu :

**Treść pytania Nr 1 :**

„1. Zgodnie z punktem 8 opisu technicznego na potrzeby dokumentacji technicznej przeprowadzono badania geologiczne. Zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentacji geologicznej.”

**Odpowiedź na pytanie Nr 1:**

Zamawiający udostępni dokumentację geologiczną na swojej stronie internetowej w zakładce przetargi wraz z pozostałą dokumentacją przetargową.

**Treść pytania Nr 2 :**

„2. Czy były prowadzone badania geologiczne dna pod jeziorem?”

**Odpowiedź na pytanie Nr 2:**

Zamawiający posiada dokumentację geologiczną w zakresie wg. pkt nr 1.

Z poważaniem

PREZES ZARZADU  
  
Andrzej Sebastianowicz